

αθλητική ΠΡΩΙΝΗ

Α.Ο. ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ- Π.Ο. ΜΟΥΔΑΝΙΩΝ 4-1

Ένας απολαυστικός Κιλκισιακός

Με άγριες διαθέσεις παρουσιάστηκε σήμερα ο Κιλκισιακός και συνέτριψε με 4-1 τον Π.Ο. Μουδανιών στα πλαίσια της 13ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος.

Οι παίκτες του Γιάννη Ζαμπόπουλου έδειξαν από το ξεκίνημα πως βρίσκονται σε καλή μέρα, μιας και μόλις στο 2' ο Ηλιόπουλος δέχθηκε τη πάσα από τον Παντελιάδη και δε δυσκολεύτηκε να ανοίξει το σκορ. Σε ολόκληρο το πρώτο μέρος ο Κιλκισιακός έχανε τη μία ευκαιρία μετά την άλλη, με πιο

χαρακτηριστικές φάσεις του Παντελιάδη στο 19' (απέκρουσε το σουτ του αντίπαλου τερματοφύλακα), του Λογγινίδη στο 29' (προβολή έξω) και του Ματεντζίδη στο 38' (πέρασε τον τερματοφύλακα αλλά αστόχησε στη συνέχεια).

Τελικά στην επανάληψη και μέσα σε ένα δίλεπτο οι γηπεδούχοι "κλείδωσαν" τη νίκη. Μετά από εκτέλεση κόρνερ του Λογγινίδη στο 56' ο Ηλιό-

πουλος και πάλι σημείωσε το 2-0, και δύο λεπτά αργότερα ο Σερταρίδης έκανε εξαιρετική ενέργεια από τα δεξιά, τη κατάλληλη στιγμή έστρωσε στον Ηλιόπουλο που πέτυχε το χατ-τρικ.

Στο 73' ο Ταρασιδής με αμφισβητούμενο πέναλτι μείωσε για την ομάδα των Μουδανιών, αλλά δύο λεπτά αργότερα ο Σάββας Παντελιάδης έδειξε την κλάση του και αφού απέφυγε σα σταματημένο τον

προσωπικό του αντίπαλο με ψύχραιμο πλασέ διαμόρφωσε το τελικό 4-1.

ΚΙΛΚΙΣΙΑΚΟΣ: Μπαντής, Σερταρίδης, Τριανταφυλλίδης, Καρυπίδης, Μάντζιος (65' Αμανατίδης), Μαυροκεφαλίδης, Ηλιόπουλος, Ματεντζίδης (60' Σαβελίδης), Αϊβαζίδης (46' Μπελίτσας), Παντελιάδης, Λογγινίδης.

ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ - Α.Ο.Κ. ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΣ 79 - 56

...και ξανά προς τις νίκες τραβά

Χωρίς να δυσκολευτεί ο ΕΥΑΘΛΟΣ/ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ επικράτησε του Α.Ο.Κ. ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΥ με τελικό σκορ 79 - 56 !!!

Η ομάδα του Πολυκάστρου ξεκίνησε δυνατά την αναμέτρηση αποκτώντας γρήγορα τον έλεγχο του αγώνα, διατηρώντας το προβάδισμα καθόλη την διάρκεια και χωρίς να κινδυνέψει ουσιαστικά από τους φιλοξενούμενους έως το τελικό σφύριγμα.

Σημείωσε έτσι την 11η νίκη της στο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Α' κατηγορίας Ανδρών της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.Μ., που την διατήρησε (έπειτα από 13 αγωνιστικές) στην πρώτη θέση του βαθμολογικού Πίνακα.

Με «συνήθεις ύποπτους» τους Μπάμπη (Ημερίδη), Γιώργο (Παπαδόπουλο), Παναγιώτη (Πούλο) και Τάσο (Πολυχρονίδη), και την ηγετική τους καθοδήγηση, συμπαρασύρανε τους υπόλοιπους συμπαίχτες τους σε πολύ καλή εμφάνιση αναδεικνύοντας τελικό νικήτη την γηπεδούχο ομάδα «ΕΥΑΘΛΟΣ/ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ»

Τελικό σκορ 79 - 56 [ημίχρονο 43 - 32]

Τα δεκάλεπτα : 23 - 16, 20 - 16, 23 - 7 & 13 - 17.

ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ (Ακριτίδης Γεώργιος) : Παπαδόπουλος Γεώργιος (14 π.), Ημερίδης Χαράλαμπος (29 π./3 τρίποντα), Πολυχρονίδης Τάσος (8 π./1 τρίποντο), Πούλος Παναγιώτης (16 π.), Τσιτουρούδης Παναγιώτης (4 π.), Γκαντίδης Μιχάλης (4 π.), Κουλούκης Σπύρος (4 π.), Σιώπκας Δημήτρης (συμμετοχή), Καραστογιάννης Ηλίας (συμμετοχή), Ζεμπεκίδης Παναγιώτης (συμμετοχή), Κυρήκος Μηνάς (συμμετοχή), Βακαλούδης Δήμος (συμμετοχή).

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ : Καλέσης Βασίλης & Σαλαπάνης Ευριπίδης (Καλοί)

Επόμενη αγωνιστική : Α.Σ. ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ - ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ (18/01/2014)... με σκορ 0 - 20 λόγω μηδενισμού των γηπεδούχων!!!

Μπάσκετ - Α΄ Κατηγορία Ανδρών

Ποδαρικό στο 2014 με νίκη ο Αετός

Με νίκη ξεκίνησε την νέα χρονιά η ανδρική ομάδα του Αετού Κιλκίς καθώς κέρδισε εντός έδρας τον Μ.Αλέξανδρο Κρύας Βρύσης με 65-49.

Τα αποτελέσματα της 2ης αγωνιστικής του Β΄ Γύρου :

ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ -ΑΟΚ ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΣ 79-56
ΑΕ ΒΑΤΑΝΙΑΚΟΥ -ΑΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟ 20-0
ΠΑΣ ΑΕΤΟΣ ΚΙΛΚΙΣ-ΓΑΣ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Κ 65-49
ΦΟ ΑΡΙΔΑΙΑΣ-ΓΑΣ ΚΟΡΙΝΟΣ 72-64
ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ-ΑΣ Μ. ΑΛΕΞ/ΔΡΟΣ ΠΟ 59-57
ΕΓΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ -ΑΣ ΠΑΝΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ 58-56

Η βαθμολογία :

ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ ΠΟΛΥΚ 24
ΑΣ ΠΑΝΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ 23
ΕΓΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ 22
ΦΟ ΑΡΙΔΑΙΑΣ 22
ΓΑΣ ΚΟΡΙΝΟΣ 21
ΑΟΚ ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΣ 20
ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 20
ΓΑΣ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΡΥΑΣ 17
ΠΑΣ ΑΕΤΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 17
ΑΣ Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΟΛΥΚ. 16
ΑΕ ΒΑΤΑΝΙΑΚΟΥ-ΣΑΡΙΣΑΣ 15
ΑΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟΧΩΡΟΥ 0

Η επόμενη αγωνιστική :

3η Αγωνιστική β΄ γύρου
ΑΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΤΟ-ΕΥΑΘΛΟΣ ΜΑΚΕΔΟΝΕΣ
ΓΑΣ Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Κ-ΑΕ ΒΑΤΑΝΙΑΚΟΥ
ΓΑΣ ΚΟΡΙΝΟΣ-ΠΑΣ ΑΕΤΟΣ ΚΙΛΚΙΣ
ΑΣ Μ. ΑΛΕΞ/ΔΡΟΣ ΠΟ-ΦΟ ΑΡΙΔΑΙΑΣ
ΕΓΣ ΖΑΦΕΙΡΑΚΗΣ ΝΑΟ-ΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΑΟΚ ΑΙΓΙΝΙΑΚΟΣ-ΑΣ ΠΑΝΕΔΕΣΣΑΪΚΟΣ

Deutsche Welle: Τι αλλάζει στην Ελλάδα

Με τις παρακινήσεις των πιστωτών οι Έλληνες φέρνουν τα πάνω κάτω. Όπου κι αν γυρίσεις στην Αθήνα βλέπεις ότι κάτι αλλάζει στην καθημερινότητα ή το δημόσιο. Η εφημερίδα Die Welt επιλέγει 50 χαρακτηριστικές αλλαγές.

Μπορεί να θεωρηθεί δεδομένο, γράφει ο απεσταλμένος της γερμανικής εφημερίδας Die Welt στην Αθήνα ότι στην Ελλάδα κάτι αλλάζει. Ακόμα κι αν οι 50 αλλαγές που διαπιστώνει η εφημερίδα στην Αθήνα δεν αφορούν άμεσα τις αξιολογήσεις της τρόικας. Μια επιλογή των πιο χαρακτηριστικών αλλαγών, μέτρων ή και κυβερνητικών στόχων που δημοσιεύει η γερμανική εφημερίδα:

1. Αποδείξεις: Δεν υπάρχει συναλλαγή σε κατάσταση χωρίς απόδειξη. Είτε αγοράζεις έναν καφέ, μια εφημερίδα, ένα νερό ή ένα ποτό. Η καθημερινότητα έχει γεμίσει αποδείξεις.
2. Φόροι: Ο Γ.Γ. του υπουργείου Οικονομικών Χάρης Θεοχάρης έχει θέσει ως στόχο να εισπράξει το 2013 περισσότερους φόρους από ότι έχει προβλεφθεί.
3. Φακελάκια: Για να αντιμετωπιστούν τα φακελάκια στις εφορίες, η κυβέρνηση επέβαλλε ένα σύστημα εκ περιτροπής στους προϊστάμενους των εφοριών.
4. Μητρώο δημοσίων υπαλλήλων: Για να περιοριστεί ο αριθμός των δημοσίων υπαλλήλων όπως ζητά η τρόικα είναι καλό να γνωρίζεις πόσους υπαλλήλους έχεις. Έτσι το δημόσιο απέστειλε στους υπαλλήλους ερωτηματολόγια ζητώντας να περιγράψουν το είδος της εργασίας και την κατάρτισή τους.
5. Απολύσεις: Όσοι έπαιρναν μισθό δημοσίου χωρίς να προσέρχονται στο χώρο εργασίας τους είναι οι πρώτοι που χάνουν πλέον τη δουλειά τους.
6. Εξοικονόμηση: Η κυβέρνηση επιδιώκει να περιορίσει κατά το μέγιστο δυνατό τις δαπάνες της εξάμηνης προεδρίας της ΕΕ. 50 εκ. ευρώ έχουν προβλεφθεί για τη φιλοξενία των επίσημων προσκεκλημένων και τις αυξημένες μετακινήσεις μεταξύ Αθήνας και Βρυξελλών.
8. Με ένα υπηρεσιακό Volkswagen Passat μετακινείται πλέον ο υπουργός Οικονομικών Γιάννης Στουρνάρας.
9. Τουρισμός: 17 εκ. τουρίστες επισκέφθηκαν πέρυσι την Ελλάδα, αριθμός χωρίς προηγούμενο για τα δεδομένα του ελληνικού τουρισμού. Μόνο η αύξηση των επισκεπτών από τη Γερμανία ανήλθε στο 10%.
10. Ταξί: Βασικός κανόνας της φιλοξενίας είναι ότι δεν κλέβεις τον ξένο. Δειγματοληπτικοί έλεγχοι στην Αθήνα έδειξαν ότι κανένας ταξίτζης δεν ζητά ανύπαρκτες προσαυξήσεις και ότι επιλέγει πλέον την συντομότερη και όχι τη μεγαλύτερη διαδρομή.

**Αγοράζουμε ό,τι παράγουμε στο νομό Κιλκίς
Στηρίζουμε την τοπική οικονομία και αγορά**